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ATA Nº 005/2016 da 2ª sessão Ordinária da Oitava Legislatura da Câmara Municipal 

de Presidente Médici/RO. 

Presidente: Gilmar Moura Ferreira 

Vice-Presidente: Maria Custódia Venâncio da Silva Novais. 

1ª Secretário: Sargento Rubi 

2º Secretário: Ailton Ferreira 

Às 19h30min, do dia vinte e dois de fevereiro do ano de dois mil e quinze (22.02.2016). 

Reuniram-se no plenário da Câmara Municipal de Presidente Médici/RO, sito à Rua 

Padre Adolfo, nº 2590, para dar início à segunda Sessão Ordinária da oitava 

Legislatura, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar Moura 

Ferreira. O vereador Sargento Rubi fez a Oração de abertura dos trabalhos. Em ato 

contínuo, o Vereador/Presidente Senhor Gilmar Moura Ferreira solicitou ao Primeiro 

Secretário vereador Rubi Ferreira da Costa para que procedesse à chamada dos 

Senhores Vereadores. O 1º Secretário Rubi Ferreira da Costa constatou a presença 

dos Excelentíssimos Senhores Vereadores: Ailton Ferreira, Angelo  Carrara, Alfredo do 

Hospital, Gilmar de Moura Ferreira, Jorge Antonio Ribeiro Barbosa, Sargento Rubi, 

Ronaldo do Rio Branco e do vereador Zezinho do Estrela de Rondônia. Estava ausente 

na sessão, a vereadora Todinha – SD, que se encontrava na Capital do Estado. 

Havendo Quorum legal, o Presidente declarou aberto a 2ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal. O Presidente colocou em discussão a ata nº 04/2016, após ser discutida, foi 

colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos dos Senhores 

Vereadores. O Presidente Gilmar Moura Ferreira solicitou ao 1º Secretário Rubi 

Ferreira da Costa para que procedesse a leitura da Ordem do Dia. Leitura do Projeto 

de Lei nº 002/2016 de autoria do Poder Executivo Municipal, Leitura do Projeto de Lei 

nº 003/2016 de autoria do Poder Executivo Municipal, Leitura do Projeto de Lei nº 

004/2016 de autoria do Poder Executivo Municipal, Leitura do Projeto de Lei nº 

001/2016 de autoria vereador Angelo Carrara, Leitura do Projeto de Lei nº 002/2016 de 

autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, Leitura do Projeto de Lei nº 003/2016 

de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, Leitura do Requerimento nº 

001/2016 de autoria do Presidente da Comissão Parlamentar de Inquérito, Leitura do 
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Requerimento nº. 001/2016 de autoria do Vereador ZEZINHO DO ESTRELA DE 

RONDONIA – PMDB, Leitura do Requerimento nº. 002/2016 de autoria do Vereador 

ZEZINHO DO ESTRELA DE RONDONIA – PMDB, Leitura do Requerimento nº. 

001/2016 de autoria do vereador SARGENTO RUBI – PMDB, Leitura do Requerimento 

nº. 001/2016 de autoria do Vereador AILTON FERREIRA – SD. Terminado a leitura da 

Matéria da Ordem do Dia, o Presidente passou para os Pronunciamentos dos 

Senhores Vereadores. O Presidente Gilmar Moura Ferreira concedeu o uso da Tribuna 

ao Excelentíssimo Senhor Vereador Zezinho do Estrela de Rondônia - PMDB, por oito 

minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente, convidados, 

e disse: “Disse que o Secretário de Agricultura Fábio Mocelin, um baluarte, está 

engessado, sem poder dá apoio aos produtores rurais, porque não está sendo 

incentivado pela Prefeita, pois, gostaria que Presidente Médici fosse o maior produtor 

rural de café do Estado de Rondônia, porque acredita que os produtores rurais têm 

condições de alavancar a agricultura em nosso município. Falou também da 

reivindicação do produtor da linha 01 que pediu que a máquina fizesse a recuperação 

daquela linha, e na oportunidade havia uma retroescavadeira da Prefeitura no Estrela 

de Rondônia realizando serviços, o vereador pediu que recuperasse aquela linha, o 

motorista respondeu que não, pois tinha que voltar para Presidente Médici. Produtor 

ligou para Prefeita, ela respondeu que ele tava procurando a pessoa errada, convidou o 

produtor para ir até o gabinete dela para fazer uma visita, para resolver esse 

problema.” Presidente Gilmar Moura Ferreira concedeu o uso da Tribuna ao 

Excelentíssimo Senhor Vereador Ronaldo do Rio Branco - PSD, por oito minutos, 

cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente, convidados, e disse 

“Comentou sobre a enquête que um funcionário público lançada no facebock, ‘quem 

você escolheria para Prefeito”, que resultou como Prefeito: o Dilson, diante disso a 

Prefeita inconformada mandou tirar imediatamente do Facebock a enquete. Disse que 

a Prefeita já comprou quase toda a mídia, só falta o Médici in foco que vai voltar a 

funcionar. Disse que as máquinas estão nas propriedades particulares com o dinheiro 

do povo. E que tem vereador desta Casa sendo conveniente com a Prefeita 

aproveitando do bem público no final de semana fazendo política, pois desse jeito não 

tem companheirismo, desse jeito não tem voto para caçar a Prefeita por improbidade 

administrativa. Disse que os vereadores conseguiram ambulância através de emendas, 

e a Prefeita só destrói as ambulâncias e não manda consertá-las.”  
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O Presidente Gilmar Moura Ferreira concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo 

Senhor Vereador Alfredo do Hospital - PSD, por oito minutos, cumprimentou a Mesa, 

serventuários da Casa, público presente, convidados, e disse: “justificou o atraso da 

médica de plantão, que não foi culpa dela a falta de médico, pois ela havia justificado 

sua ausência, e acha que a Diretoria do Hospital deveria ter providenciado outro 

médico para fazer o plantão. Disse que as equipes do PSF não estão indo até as casas 

das pessoas como era de praxe, estão escolhendo o modo e lugar de trabalhar, e 

desse jeito vai acabar PSF pelo SUS.” O Presidente Gilmar Moura Ferreira concedeu o 

uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Vereador Angelo Carrara - PTB, 

cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente, convidados, e disse: 

“Deu boas vindas ao Comandante Wesley. Fez a leitura do currículo do Senhor 

Joventino Javarine, e pediu apoio dos Senhores Vereadores na aprovação do Titulo de 

cidadão honorário ao mesmo, por se tratar de uma pessoa que dedicou sua vida a 

saúde pública do município de Presidente Médici. Pediu que a assessoria da Casa 

elaborasse documento de apoio dos vereadores para aprovação desse titulo de grande 

importância.”  O Presidente Gilmar Moura Ferreira concedeu o uso da Tribuna ao 

Excelentíssimo Senhor Vereador  AILTON FERREIRA – SD, por oito minutos, 

cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente, convidados, e disse: 

“Sabe que os problemas do Conselho Tutelar são muitos, como resolver problemas 

familiares, que muitas vezes os conselheiros tem que passar como psicólogos para 

resolver certos problemas sociais encontrados pelo Conselho. Ficou triste em saber 

que o salário dos Conselheiros tutelar é apenas 900 reais, pois elas ficam a semana 

inteira a disposição dessa comunidade para resolver problemas. Falou com a Prefeita 

para resolver essa questão do aumento de salário das Conselheiras, ela disse que vai 

rever se há possibilidade de aumento. Afirmou que tem certeza que ela vai resolver 

esse problema, e conta com apoio dos vereadores para aprovação do Requerimento 

que pede a Prefeita o aumento do salário dos Conselheiros Tutelares desse município.” 

O Presidente Gilmar Moura Ferreira concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo 

Senhor Sargento Rubi - PMDB por oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários 

da Casa, público presente, convidados, e disse: “Deu boas vindas ao Tenente Wesley 

da Policia Militar, desejando-lhe que faça um excelente comando. Falou sobre PAB que 

está retirando a assistência das comunidades, umas delas é UBS irmã Doroth que se 

encontra desativada em meio a um matagal. Comentou sobre a falta de ambulância na 
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Unidade Mista de Saúde. Comentou sobre a perseguição de funcionários, porque basta 

falar que vai votar PSD, que a Prefeita manda embora. O professor Vagner esta num 

caso patente de perseguição. Disse também que o Professor Carlos pode responder 

por improbidade administrativa por desvio de funcionário. Falou que a Prefeita não 

agradece e nem reconhece as benfeitorias que o DER fez em nosso município, e não 

admite que a Prefeita gaste todo dinheiro com a manutenção das estradas, pois os 

vereadores não podem admitir isso. Perguntou onde está o dinheiro do leilão?” O 

Presidente passou a presidência a Vice-Presidente para fazer uso da tribuna, 

cumprimentou a todos os convidados, público presente,  serventuários, Mesa Diretora, 

agradeceu a presença da Promotora de Justiça, e disse: “Deu boas vindas ao Tenente 

Wesley, desejou-lhe um excelente trabalho junto ao batalhão da Policia Militar. Disse 

que semana passada as conselheiras vieram pedir aumento de salário, e que achou 

um absurdo os salários das conselheiras. Ressaltando que ano passado mandaram 

altas portarias, então porque não mandar aumento para as conselheiras tutelares. 

Disse que os noves vereadores precisam dá apoio para aprovar esse Requerimento do 

Professor Ailton requerendo aumento de salário para os conselheiros tutelares.” Em 

seguida o Presidente passou para deliberação da Matéria da Ordem do Dia. Leitura 

para deliberação do Projeto de Lei nº 002/2016 e seus pareceres das comissões, de 

autoria do Poder Executivo Municipal, os quais foram colocados em discussão, 

votação, sendo aprovado por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores em 1ª 

votação. Leitura para deliberação do Requerimento nº 001/2016 de autoria do 

Presidente da Comissão Parlamentar de Inquérito, Leitura para deliberação do 

Requerimento nº. 001/2016 de autoria do Vereador ZEZINHO DO ESTRELA DE 

RONDONIA – PMDB, Leitura para deliberação do Requerimento nº. 002/2016 de 

autoria do Vereador ZEZINHO DO ESTRELA DE RONDONIA – PMDB, Leitura para 

deliberação do Requerimento nº. 001/2016 de autoria do vereador SARGENTO RUBI – 

PMDB, Leitura para deliberação do Requerimento nº. 001/2016 de autoria do Vereador 

AILTON FERREIRA – SD, os quais foram colocados em discussão, votação, sendo 

aprovados por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores. O vereador Sargento 

Rubi, fez o pedido de dispensa de interstício de 24 horas, o qual foi colocado em 

discussão, votação, sendo aprovado por unanimidade de votos dos Senhores 

Vereadores. Leitura para deliberação do Projeto de Lei nº 002/2016 e seus pareceres 

das comissões, de autoria do Poder Executivo Municipal, os quais foram colocados em 
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discussão, votação, sendo aprovado por unanimidade de votos dos Senhores 

Vereadores em 2ª votação. Em seguida, o Presidente Gilmar Moura passou para as 

Considerações finais dos Senhores Vereadores. O Presidente colocou à disposição da 

Comissão de Justiça e Redação os Projetos de Lei nº 003 e 004/2016 de autoria do 

Poder Executivo Municipal, Projeto de Lei nº 001/2016 de autoria do vereador Angelo 

Carrara, Projetos de Lei nº 002 e 003/2016 de autoria da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal. Estavam presentes na Sessão a Chefe de Gabinete Senhora Rosaria Barros 

de Oliveira e Vânia Braz Soares Leonardeli, Diretora da Câmara Municipal, Assessor 

Jurídico Sergio da Silva Cezar, e demais servidores: Neemias, Ednaldo Rubens, 

Roberto Pereira e Marilene S. dos Santos. Terminou a sessão quando era 10h40min 

horas, não havendo nada mais a ser tratado, em nome de Deus, o Presidente encerrou 

a presente Sessão. Eu, Rosária Barros de Oliveira lavrei a presente Ata. 

PLENARIO “CACILDA PENHA DE ABREU”, 22 DE FEVEREIRO DE 2016. 

 

GILMAR MOURA FERREIRA 

Presidente da Câmara Municipal  

 

    MARIA CUSTÓDIA V.S. NOVAIS 

     Vice-Presidente da Câmara Municipal 

Vice-  
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1º Secretário 
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2º Secretário 

 

              VEREADOR/ALFREDO DO HOSPITAL  

 

VEREADOR/ANGELO CARRARA 

       VEREADOR/JORGE DO IDARON   

             

VEREADOR/RONALDO DO RIO 

BRANCO 

  

VEREADOR/ZEZINHO DO ESTRELA DE RONDONIA 

 


